

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2025
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL E TEMPORÁRIA DE
TÉCNICO EM ENFERMAGEM
Lei Municipal nº 4.071/2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 012/2025 E DO
EXTRATO DE EDITAL

ELIEZER VAGNER ZANATTA, Prefeito Municipal de Gaurama, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o presente **Edital de Retificação**, para conhecimento dos interessados, de que no Edital de Abertura de Inscrições nº 012/2025 e no Extrato de Edital, onde se lê: “(...)”, em número de **03 (três) vagas** para o cargo de **Técnico em Enfermagem**, (...); leia-se: “(...)”, em número de **até 03 (três) vagas** para o cargo de **Técnico em Enfermagem**, (...)”, em conformidade, assim, com a respectiva Lei Municipal nº 4.071/2025.

As demais disposições do Edital de Abertura de Inscrições nº 012/2025 e do Extrato de Edital, referentes ao aludido Processo Seletivo Simplificado nº 012/2025, permanecem inalteradas.

Esclarecimento de dúvidas e/ou maiores informações sobre o aludido Processo Seletivo Simplificado nº 012/2025, favor entrar em contato com a Secretaria Municipal de Administração de Gaurama-RS, pelo telefone (54) 99632-7446.

Gaurama-RS, 24 de novembro de 2025.

ELIEZER VAGNER ZANATTA
Prefeito Municipal